

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: Egy hónapra helyben 1.60 P, vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK.

## Sürgetik a németek a Rajna-vidék kiűritését

Párisból jelentik: Magyarázatot kért a német nagykövet Briand külügyminisztertől a Rajna-vidék kiűritése tárgyában. A nagykövet kérdéseire Briand azt felelte, hogy Tardieu miniszterelnök, — akinek a szájába egyes lapok téves kijelentéseket adtak, — a Rajna-vidék kiűritéséről ugyanazt mondogatta, amit ő, hogy tudniillik a kiűrités csupán a Young-terv életbeléptetése

után kezdődik. A miniszterelnök azt is hozzátette Briand szerint, hogy mihelyst az előfeltételek teljesülnek, Franciaország minden halogatás nélkül kiűriti a harmadik zónát. A német nagykövet a hágai második értekezlet egybehívását is sürgette, nehogy a Young-terv életbeléptetése késedelmet szenvedjen.

### Véres gyilkosság Győrben

Győrből jelentik: Kedden délelőtt vérbefagyva holtan találták a lakásán Koncz Vilmosné Lévy Terézt, egy alhadnagy feleségét. Több szuras tátongett a nyakán, amitől elvérzett. A gyilkossággal Molnár Erzsébet háztartásbeli leányt gyanúsítják, akit véresen találtak ugyan a gyilkosság színhelyén, de tagadja, hogy ő követte el a gyilkosságot.

### Óriási orkán tombol Anglia felett

Londonból jelentik: Nagy szélvihar vonult el a főváros felett, ami Anglia több részében is érzékeny kárt okozott. Az angol és ir partvidéken majdnem egészen be kellett szüntetni a forgalmat az orkán miatt.

### Ezen a héten ítélet lesz a Rombach uccai rablógyilkosok ügyében

Budapestről jelentik: Kedden a Rombach uccai gyilkosság első szemtanuit hallgatta ki a törvényszék. Borzalmas részleteket mondtak el, amit nagy idegességgel hallgattak végig a vádlottak. A hét folyamán valószínűleg ítélelhozatalra kerül a sor ebben a szenzációs bűnperben.

### Egy házaspár tragikus halála

Szekszárdról jelentik: Kreschka Gyula itteni bankigazgató néhány héttel ezelőtt megbetegedett tifuszbán. A veszedelmes betegség megölte az igazgatót. Felesége mindvégig önfeláldozóan ápolta a súlyos beteget, akitől ő is megkapta a tifuszt. Az önfeláldozó feleség szervezete sem tudott megbirkózni a betegséggel, Kreschkáné is meghalt. A házaspár tragédiája mély részvétet keltett.

### Letartóztatták egy volt népbiztos nővérét

Budapestről jelentik: Az ügyészség rendelkezésére letartóztatták Rákosi Gabriellát, egy dúsgazdag budapesti konzervgyáros feleségét. Azzal gyanúsítják, hogy része van a letartóztatási intézkedésekben minap megszünt éhségstrájk előkészítésében. Rákosi Gabriella a váci fegyházban büntetését töltő Rákosi Mátyás volt népbiztos nővére.

### Behalt sérüléseibe az argentiniai kormányzó gyilkosa

Buenos-Airesből jelentik: Egy népgyűlésen gyilkos merénylet áldozata lett Carlos Lencinas argentiniai kormányzó. A gyilkos Caceret úgy összeverte a tömeg, hogy tegnap behalt sérüléseibe.

### 40 métert gurult a levágott fej

Egerből jelentik: Hort község vasutállomásához közel borzalmasan megcsonkított holttestet találtak a sínek mentén. A halott nagy vértócsában feküdt és — nem volt feje. A fejet, amelyet a vonat kereke szakított le, a testtől negyven méter távolságon találtak meg.

### 1500 méter magasból leugrott

Newyorkból jelentik: Ritka módot választott ki az öngyilkosságra egy fiatal newyorki leány. A leány kiment a repülőterre, felbérelt egy gépet és arra kérte a pilótát, hogy vigye minél magasabbra. 1500 méter magasságban felszakította az utasfülké ablakát, és kiugrott a repülőgépből. A pilóta nyomban leszállt és jelentést tett a dologról.

### Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: Első kötések a határidőpiacon: buza márciusra 22.50 — 22.51, tengeri májusra 16 pengő. A készárupiacon a 79—80 kilós jársági buza névlegesen budapesti paritásban 22.25 pengőre értékelhető

— **Megvizsgálják a szentesi teherautó-fuvarozás ügyét.** Dr. Csergő Károly alispán tegnap közölte a polgármesterrel, hogy a tudomására hozott adatok szerint több szentesi szállító iparendelőly nélkül fuvaroztat a teherautóival. Sőt vannak olyan szállítók is, akiknek iparendelőlyük csak a Szentestől számított 65 kilométeres körzetre szól, ennek ellenére Szentés és Budapest között fuvaroznak. Utasítja ennél fogva a polgármestert, hogy az ügyet haladéktalanul vizsgálja ki és tegyen részletes jelentést arról, hogy mennyiben felelnek meg az adatok a valóságnak.

— **Mennyit ér a Zsupsziget a felgyői uradalomnak.** Az alispán utasítására tegnap tárgyalta a gazdasági tanácsnok a felgyői uradalom tisztartójával a Zsupsziget vadászati jogának bérleti összegéről. Az uradalom képviselője az 1929—30. vadászati évadra 36 pengőt, a következő esztendőkre pedig 40 pengőt ajánlott fel a 101 kat. holdnyi területért. A továbbiak felől később határoznak.

### Az Alföld problémája

Hála Istennek, eljutottunk végre odáig, hogy nemcsak újságírók, szobatudósok, kücsinyelt szociológusok, alsófokú közigazgatási tisztviselők, esetleg még tanyai orvosok és szülésznők, hanem már legfelső körök is kezdik észrevenni, hogy nemcsak kásbetűvel írott alföldje van Magyarországnak, hanem a nagybetűvel írott Alföldnek van problémája is. Nyilatkozatok hangzanak el, tanulmányok jelennek meg, amelyek egyre sürgetőbb hangon emlegetik, hogy tenni, még pedig nagyon is gyorsan tenni kell az Alföld érdekében valamit.

Szemernyi hiúság sem vezet bennünket, legfeljebb az újságíró mesterségének szeretete állapítja meg velünk, hogy amit most az Alföld problémája címen emlegetnek és amivel szemben mezőgazdasági kamarák és hivatali faktorok keresik az orvoslás eszközeit, már évtizedek óta nyílt kérdésként szerepel a magyar sajtó hasábjain. A magyar sajtó volt az, amely szinte a harangok félrehúzásának erejével hirdette, hogy szociális és gazdasági szempontból természetellenes állapotok uralkodnak a nagy alföldi medencében s hogy az államnak, megyei és városi törvényhatóságoknak összefogott erővel kellene jobb és a modern viszonyoknak megfelelőbb életlehetőségek megteremtésére törekedni.

Ennek az alföldi problémának a gyökere a török időkbe nyúlik vissza és legfőként a lakosság területi eloszlásának egészségtelen voltában gyökerezik. A török uralom előtti időkben falvakkal volt tele a nagy alföld. A ma is látható száz meg száz templomrom a régi népesség nagy sűrűségéről tesz tanúságot. A török hódoltság idején a falvak sanyargatott lakossága a szultán közvetlen uralma alatt álló városokba menekült s a kipusztult községek földjét egymásután szerezték meg a városok, vagy kapták ajándékba a neoquistica comissio idején a Haruckerek és egyéb hadiszállítókból lett arisztokraták. A városok és egyes községek mértéktelenül megduzzadtak, közöttük pedig tíz és húsz kilométerekre emberi lakóhelyet nem lehetett találni. Hogy csak a bennünket legközelebb érintő Csongrádvármegye példáját idézzük, a török hódoltság előtti időkben 140 helységének nevét ismerjük, míg ma mindössze négy város és tizenhat falu van területén. Az egész Alföldnek nincs hétszáz községe, a jóval kisebb Dunántulon pedig a községek száma meghaladja a kétezret.

A községeknek ebből a ritkaságból a birtokviszonyoknak megfelelően két eltérő jelenség következik. Ahol nagybirtokok veszik körül a zsellérfalvakat, a lakott helyek között légüres terek tátonganak. Ahol a föld elaprózódott, a községektől távolos kis földkeken a gazdálkodás meg van nehezítve és a termelés elviselhetetlenül drága. Erre azonban rájött a falusi magyar is és így kezdődött meg és tart még ma is teljesen rendszertelenül a tanyaképződés.

A mai tanyarendszernek nagy hiányosságai vannak. A szétszórt tanyák között nem épülhetnek ki jó utak és nem épülhetnek ki jó uthálózatok, amelyek a tanyákat a városokkal és községekkel összekössék. De a tanyán magárahagyott polgár elszigeteltségében nélkülözi a közegészségügyi és közigazgatási intézményeket és a kulturális fejlődés lehetőségét, pedig csak ez tudja az életet kellemessé és értékessé tenni. De van a mai tanyarendszernek tagadhatatlan előnyei mellett hátrányai is.

A magára hagyott tanyai magyar se tejjgazdaságot nem csinál se gépet nem vásárol, se pedig olyan mellékfoglalkozásra nem kapható, amellyel hosszú téli napjait a termelő munka szolgálatába állítaná. Csatornázás, ön-

# A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

Intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van.

tőzés, fásítás és még számtalan olyan következménye van az Alföld gazdasági életének, amely csak községekben együtt élő emberek együttes erőfeszítésével valószínűleg meg.

Az államnak a törvényhozás igénybevételével kell segítségére menni az alföldi tányavilágnak, hogy az intenzív mezőgazdasági termelés mellé megadja a kulturális fejlődés feltételeit is.

## Elbucsuztatták a régi közigazgatási bizottságot

Érdekes visszapillantás az alispán jelentésében

Tegnap délelőtt tartotta meg utolsó ülését Csongrádvármegye régi közigazgatási bizottsága. Az ülésen majdnem teljes számban megjelentek a bizottság tagjai és nagy figyelemmel kísérték dr. Csörgő Károly alispán rendes havi beszámoló jelentését, amelyben érdekes és tanulmányos visszapillantást vetett a közigazgatási bizottság eddigi működésére.

Az alispáni beszámoló szerint több mint fél századig működött az 1876. évi VI. törvények alapján létesített közigazgatási bizottság. Csongrádvármegye közigazgatási bizottságát legutóbb tizenkét évvel ezelőtt, — 1916-ban frissítették fel az újonnan választott tagokkal. Az akkor kilépő öt tag helyére Reök Istvánt, Wimmer Károlyt, Futó Zoltánt és Korpás Pált választották meg a bizottság tagjaivá, a következő évben pedig ugyancsak választás útján Fekete Márton, Petrovics Soma, dr. Buk Hermann, Böszörményi Jenő és Mátéffy László lettek a bizottság tagjai. Ezen idő óta általános választás nem történt, csupán az időközben megüresedett helyeket töltötte be évenként a törvényhatósági bizottság.

E rövid történelmi visszapillantás után elmondta az alispán, hogy az új közigazgatási törvény a közigazgatási bizottságot majdnem teljes hatáskörétől megfosztotta, mert azon ügyek, amelyeket eddig elsőfokon intézett, most teljesen az alispán hatáskörébe mentek át. A másodfoku ügyekben is részben az alispán, részben a kisgyűlés fog intézkedni, úgyhogy az újonnan megalakítandó közigazgatási bizottság csupán felügyeleti és fegyelmi hatóság lesz, melynek munkássága a gazdasági albizottság hatáskörével bővül ki.

— A régi közigazgatási bizottságnak ma van tehát az utolsó ülése, — mondotta az alispán. Amidőn bucsuzunk ezen nagytekinetű és irányító szerepet betöltött testülettől, joggal mutathatunk rá arra, hogy ez a bizottság mindenkor buzgón és lelkiismeretesen megfelelt hivatásának és mindenkor teljesítette a közjó és a közérdek emelésére és előmozdítására irányuló kötelességeit. Ezért Csongrádvármegye törvényhatósága és közléte mindenkor büszkén mutathat rá arra, hogy ez a régi közigazgatási bizottság, amely az idők változásával és az újabb törvényes intézkedésekkel legfontosabb intézkedési jogkörét elveszítvén, a régi szerepét többé nem töltheti be, — mindenkor az életnek dolgozott és híven szolgálta a közérdeket.

Meleg szavakkal méltatta még dr. Csörgő Károly alispán mindazok munkásságát, akik önzetlen tevékenységükkel őt és a megyei tisztikart támogatták. Köszönetet mond ezért a bizottság minden egyes tagjának és javasolja, hogy a jegyzőkönyvben is örökítsék meg ezt.

Lelkes eljenzéssel fogadták az alispán szavait, majd dr. Cicatricis Lajos mondott hosszabb beszédet. A régi bevált tapasztalatok alapján a távol jövő legfontosabb feladatáknak jelölte meg, hogy új életre keltsék a bizottságot, amit lassanként a közigazgatási bíróság alsófoku szervévé kell kiépíteni. Be-

széde végén megköszönte a választott tagok nevében a megyei és állami tisztviselők odaadó ügyszeretét és kérte, hogy ennek a jegyzőkönyvben is nyoma legyen.

Dr. Farkas Béla főispán kiegészítette dr. Cicatricis Lajos előterjesztését a sajtót megillető köszönő szavakkal és ezzel a régi közigazgatási bizottság utolsó ülését berekesztette.

## Az alispán törölte a villamosmű igazgatósági tagjainak tiz százalékos jutalékát

Természetbeni villanyvilágítást csak kormányhatósági jóváhagyás után élvezhetnek az igazgatósági tagok

Dr. Csörgő Károly alispán tegnap átiratot küldött a városhoz, melyben arról értesíti a polgármestert, hogy a városi villamosmű, a nyugdíjalap, a közmunkaalap, a műutalpap és a testnevelési alap költségvetési előirányzatait jóváhagyta. Több kisebb jelentőségű észrevétel után az alispán a Villamosmű költségvetési előirányzatával foglalkozik részletesen és az előirányzat több pontja ellen kifogást emel.

A Villamosmű költségvetéséhez csatolt illetményjegyzékből törölte az alispán azt a tételt, amely szerint az igazgatósági tagok között a tiszta haszon 10 százaléka jutalék címen felosztható. Ez a jutalék 3500 pengőre rug. Megállapítja az alispán, hogy a jutalék a szabályrendelet szerint csak utólag állapítható meg a zárszámadás jóváhagyásakor. — Ehez képest az alispán a városi Villamosmű költségvetésének a személyzet fizetéséről szóló tételét 56,620 pengőről 53,120 pengőre lecsökkentette.

Megállapítja továbbá dr. Csörgő Károly alispán, hogy a költségelőirányzat szerint az igazgatósági tagok természetbeni villanyvilágítást is élveznek. Ezt viszont csak akkor lehet bevezetni, ha a természetbeni villanyvilágítás ügyében a képviselőtestület határozatot hoz és a határozatot a kormányhatóság jóváhagyja.

Telepbővítési annuitás címén évek óta 22,886 pengő van felvéve a Villamosmű költségvetési előirányzatába, bár a Villamosmű telepbővítésre nem vett fel kölcsönt. Az alispán utasítja dr. Négyesi Imre polgármestert, hogy abban az esetben, ha a folyó költségvetési év folyamán sem sikerülne telepbővítési célokra megfelelő hosszulejratu kölcsönt szerezni, a telepbővítési annuitás címén feltüntetett 22,886 pengőt a telepbővítési tartalékszámán tartalékolja.

Határozatában végül felhatalmazást ad az alispán ahoz, hogy a mutatkozó 3500 pengőnyi felesleget szükség esetén üzemi anyagok és felszerelési tárgyak beszerzésére használja fel a Villamosmű.



**A GYLKOSSÁGGAL VÁDOLT NÉMET IRÓ**  
A berlini ügyészség — mint ismeretes — le-tartóztatta Peter Martin Lampel ismert német író-t, akit azzal vádolnak, hogy megölte egy politikai elvbarátját. Lampel kétségbeesetten tiltakozik a vád ellen.

## Foghazra ítélt a törvényszék több uradalmi cselédet

A lopásért elítélt cselédek mindannyian megnyugodtak az ítéletben

Lopás vádjával terhelten állott tegnap délelőtt a járásbíróház épületében dr. Tarajossy törvényszéki egyesbíró előtt több uradalmi cseléd. A vádlott cselédek valamennyien elismerték bűnösségüket és megnyugodtak a rájuk kiszabott fogházbüntetésben.

Szüics János uradalmi cseléd ellen az volt a vád, hogy Weisz Manfred örökösének derekegyházi uradalmából 10 darab vaskapcsot ellopott.

A vádlott szerint azok legörbült és a szemétdombra kidobott, értéktelen vasdarabok voltak.

A törvényszéki egyesbíró Szüics Jánost lopás vétségért 3 napi fogházra ítélte. Szüics az ítéletben megnyugodott. — A következő ügyben is uradalmi cselédek voltak a vádlottak. Kósa Antal, a Tömörkényi uradalom éjjeliőre február 29-én éjszaka ellenőrző körutja alkalmával tettenérte ifj. Mészáros István, Hetényi Ferenc és Szaszko Mihály uradalmi cselédeket, amint az ököristálló padlásán lévő magtárból buzát loptak. Az uradalom intézősége házi nyomozást indított az ügyben s rövidesen megállapították, hogy a le-

## Kályhák tüzhelyek

tüzelési cikkek nagy választékban a Gazdasági Bolthon

Novobáczky Andor

Piac-tér.

## Kiss áruház

őszi divatojdonságai

szenczióssak

Meglepően olcsó árak.

Pontos kiszolgálás.

A zeneiskola  
gyógypedagógia  
érdeklődés

A Magyar Szövetsége nem közmívelődésé-  
től dr. Somogyi  
gármester által  
kórirat érkezett

A kórirat su kérdésben Imre és hatoltak zsak bu-  
sította é

A merte b-  
lopás vé-  
és ifj. M-  
Ferencet  
fogházra

Mire

A h-  
csengetté-  
azzal, ho-  
főorvos n-  
részisítet-  
tegy — ha-

Vinc-  
ezelőtt m-  
szám ala-  
Reis Sam-  
heveny to-  
való este-  
változott,  
tisztifőorv-  
már nem  
az orvosh-  
vedett.

Mács

5 szoba, 3  
Villany-  
elfoglalható

Értes

a n. é. z-  
hangszere-  
tízletet ny-  
alatt, ahol  
szerelést  
sitok. Sz-  
pártfogás

Villa

felszerelés-  
és legjobb  
alkatrészek  
táron. Tel-  
gy-  
őzv. D-  
villanyszere-  
ucca 3 szob-

FI

Ha jó kö-  
zalommal

műk öszö-  
Klausz u-  
kések, u-  
lyen vá-  
állással  
a legfin-  
rikal g-  
kések,

Legol-  
menő-  
szebb

Barb-  
és p-  
Kozs-

Telef

a P

**Minden vevő megtalálja a maga boltját.  
Minden hölgy és férfi izlésben és árban megfelelő  
kész ruhákat és kabátokat talál a Molnár Áruházban**

leplezett tolvajlás előtt egy ízben má: megdézsmáltak a magtárt. Január első napjaiban az egyik éjszaka Ifj. Mészáros István, Szabó Imre és Kopasz György uradalmi cselédek behatoltak a lakattal lezárt magtárba és négy zsák búzát elloptak. A búzát Kopasz értékesítette és a kapott pénzen megosztották.

A tárgyaláson valamennyi vádlott elismerte bűnösségét, mire Tarajosy egyestörő lopás vétségében mondotta ki bűnösnek őket és Ifj. Mészáros Istvánt egyhónapi, Hetényi Ferencet és Szaszko Mihályt 14—14 napra fogházra ítélte. Szabó Imre és Kopasz György

a tárgyaláson nem jelentek meg, ezért ügyüket elkülönítették és a tárgyalást elnapolták. Ifj. Mészáros István és két társa az ítéletben megnyugodtak, így az ítélet jogerőssé vált.

Ramasz István és Möricz János gazdasági cselédek a Weisz Manfréd örökösök derek-egyházi uradalomból répaszeletet és zabot loptak. Azzal védekeztek, hogy az elmúlt télen nem volt elegendő takarmányuk, jószáguk sokat éheztek. A törvényszék lopás vétségében mondotta ki őket bűnösnek és fénkjént 8—8 napi fogházra ítélte a megtévedt uradalmi cselédekét. Ez az ítélet is jogerős.

**Mire orvoshoz értek, meghalt a nagybeteg kisfiu**

**A városi tisztifőorvos intézkedésére felboncolják a kisfiu holttestét**

A hétfőről keddre virradó éjszaka felsengették dr. Csák Béla városi tisztifőorvost, azzal, hogy beteget hoztak hozzá. A tisztifőorvos már semmiféle orvosi segítségben nem részesíthette a hozzávitett beteget, mert a beteg — halott volt.

Vincze Balázs 8 éves fiúcska napokkal ezelőtt megbetegedett szüleinek Mucsihát 28 szám alatti tanyáján. A beteg fiúcskát dr. Reis Samu orvoshoz vitték el, aki fiún a heveny toroklob jeleit állapította meg. Előtte való este a kisfiu állapota olyan súlyosra változott, hogy szülei behozták dr. Csák Béla tisztifőorvoshoz, de mire az orvoshoz értek, már nem volt segítség, a nagybeteg kisfiu az orvoshoz való beszállítás közben kiszivedett.

Dr. Csák Béla városi főorvos a kis holttestet a Kálvária temető halottsházába szállította, egyben utasította az apát, hogy a kezelőorvostól hozzon igazolványt arról, hogy mi volt a gyermek betegsége. Dr. Reis Samu orvos irásban igazolta, hogy Vincze Balázst november harmadikán neki bemutaták és hogy akkor a fiúnál heveny toroklobot állapított meg. A városi tisztifőorvos tegnap délelőtt a haláleset ügyében jelentést tett dr. Négyesi Imre polgármesternek. Jelentésében közli, hogy a heveny toroklob nem halálos betegség, így a halál okát csakis boncolás útján lehet megállapítani, így a tényállás alapján arra kéri a polgármestert, hogy rendelje el a nyolc éves Vincze Balázs holttestének orvosrendőri felboncolását.

**Az eperjesszéi népház, a Varró ucca szabályozása és egyéb apró ügyek a közigazgatási bizottság ülésén**

**Rövidesen visszaadják az iskoláztatási célokra igénybeveit népházat a környékbeli gazdáknak**

Még évek előtt történt, hogy iskoláztatási célokra lefoglalták az eperjesszéi népházat és azóta nincs olyan helyük a környékbeli gazdáknak, ahol szórakozhatnának, tanulnának, ügyes bájos dolgokat megbeszélhetnének. A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén szövegezte ezt a dolgot dr. Cicatricis Lajos és arra kérte Gombkötő Antal tanfelügyelőt, valamint dr. Csergő Károly alispánt, hogy mielőbb adják vissza eredeti rendeltetésének az eperjesszéi népházat. A tanfelügyelő és az alispán kijelentették, hogy záros határidőn belül ily irányban intézkednek. Így rövidesen újra igénybevehetik saját céljaikra a népházat az eperjesszéi gazdálkodók.

Egy városi határozattal kapcsolatban újra foglalkozott a közigazgatási bizottság a Varró ucca szabályozásával. Elutasították egy Varró uccai telektulajdonos felebvezését és kimondták, hogy a határozat jogerőre emelkedésétől számított hat hónapon belül köteles a

szabályozási vonalba eső telekrészt megfelelő kisajátítási áron Szentes városának átengedni. Dr. Kövér Imre főjegyző előterjesztése alapján jóváhagyólag tudomásulvették a csendőrség és az államrendőrség közbiztonsági állapotokról szóló jelentését. Majd dr. Csergő Károly alispán javaslatára kimondták, hogy be kell szüntetni a fegyelmi eljárást Soós Mihály Dorozsma községi adóvégrehajtó ellen, aki állítólag sértő kijelentést tett több megyei főtisztviselőre.

Dósa Endre és dr. Csöregyh Gyula aljegyzők, dr. Kolb Árpád pénzügyigazgató, dr. Zobay Ferenc ügyészségi elnök, dr. Mátéffy Pál tisztifőorvos, Papp Akos gazdasági felügyelő, Hettesheimer Péter műszaki tanácsos és Beck Jenő törvényhatósági főállatorvos tettek még meg jelentéseiket, mire az ülés a főispán záró szavai után véget ért.

**Villany és rádió felszerelést,**

javitást, villanymotorok berendezését meglepő olcsó áron készítik részletre is. Varrógépjét, kerékpárját tökéletesen, felelőség mellett nálam javíttassa. — Költségvetések díjtalanul. Hívásra házhöz kimegyek. — Tisztelettel:

**ZSIDO GERGELY**

villanyzerelési vállalat, varrógép, kerékpár javítóműhely Battyányi-u. 17 (volt Templán úlet) Lakas Borza-u. 22.

**TUDOMÁNYOS MOZÉOSZÍNHÁZ**

Két világláger egy estén! Csütörtökön, novemberr 14-én két előadás. Az első este 6 órakor mérsékelt, a második este negyed 9 órakor rendes helyárrakkal. — Színrekerül Várkonyi Mihály lenyűgöző filmje:

**A tizedik ucca**

7 felvonásban. Főszereplők még: Phyllis Haver és Schildkraut József. — Világzenzáció! Utána: **Ezer örömök városa**, 7 felvonásban. Látványos, tündöklő kiállítású publikumfilm. Eco attrakció! Benneth regény filmen! — Főszereplő: Paul Richter.

**Mész és portland cement házhoz szállítva**

**minden mennyiségben kapható özv. Molnárnénál**  
— Kossuth ucca 3 szám. —

**HA jól és olcsón akar szórakozni és étkezni úgy ne kerülje el IFJ. SOÓS JÓZSEF kaszinó éttermét,**

ahol állandóan friss, hideg és meleg ételek, elsőrendű hegyiborok jutányos áron kaphatók. A zenét az országos hírű békéscsabai FARKAS GAZSI cigányprimás és teljes zenekara szolgálja. Szives pártfogást kér:  
**IFJ. Soós József** vendéglős.  
Abonenseket jó házikosztra vállalom.

**Dónáti és derekegyházdali gazdák figyelmébe!**

**Macszi motormalmánál vetőmagot lehet tisztítani szelektórral.**

Telefon: 45.

Telefon: 45.

**SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR**

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Alapítási év: 1869.

**KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSIT**  
előnyös feltételek mellett.

**TAKARÉKBETÉTEKET**  
elfogad gyümölcsötetés végett.

Felhívom a t. vásárló közönség figyelmét a már ismert feltűnő olcsó és jó áruimra.

**CZOBOR** cipő- és divatáruház, Dobrai-ház.



**ÖSSZEÜTKÖZÖTT KÉT ANGOL KATONAI REPÜLŐGÉP**  
A croydoni repülőtértől mintegy 15 kilométer távolságban két gyakorlatozó katonai repülőgép összeütközött. A repülőgépek egy lakatlan ház tetejére zuhantak, a pilóták és a megfigyelők szörnyethaltak. Képiünkön angol katonák takarítják el a repülőgépek romsáit.

## A választók 46 százaléka szavazott a megyei választáson

»A választás rendben, a választóközönség méltóságteljes és higgadt magatartása mellett foljt le«

A közigazgatási bizottság tegnap ülésén jelentést tett az alispán a törvényhatósági bizottsági választásokról, amelyeknek előkészítése és lebonyolítása a vármegyei közigazgatásnak ugyiszólván teljes munkáját és érdeklődését lekötötte.

Az október 18-án lefolyt virilis-választás eredménye ellen semmiféle panasz, vagy felebbezés nem érkezett be. Az igazoló-választmány kivétel nélkül az összes mandátumokat igazolta.

Az általános törvényhatósági választást is rendben, a választóközönség méltóságteljes és higgadt magatartása mellett tartották meg az alispán jelentése szerint. A választók részéről általában elég nagy érdeklődés nyilvánult meg, viszont sok helyen a szavazásra jogosult polgároknak még a fele sem járt el az urnák elé.

Az alispán által összeállított statisztikai kimutatásból megállapítható, hogy a szentesi I. választókerületben a szavazók 50, a II. választókerületben 52, a III. választókerületben pedig a szavazóknak csak 30 százaléka gyakorolta törvényadta jogait.

Az általános választások ellen 15 na-

pon belül panasz adható be az igazoló-választmányhoz. Ha azonban panasz nem érkeznék be, hivatalból is megvizsgálja a választmány a választás törvényességét s főként azt, hogy rendelkeznek-e a megválasztottak a törvényben előírt kellékekkel.

## MIELŐTT Villany és Rádió

szerelet, átalakítást végeztetne, forduljon bizalommal

**Pilcz Ödön villanyszerelőhöz,** hol villamos berendezések, motorikus üzemek és mindennemű javítások gyorsan és pontosan készülnek részletfizetésre is. Költségvetés díjtalan. Telefonszám: 157.

Szives pártfogást kér

**PILCZ ÖDÖN**  
villanyszerelő. — IV. Kisér-ucca 14.

Friss fűszerárak!

Gyönyörű, téli eltevéésre való  
**rózsaburgonya**  
már kapható

**Kántornál**

(volt Sarkadi-telep) Telefon 179.  
Megrendeléseket pontosan házhoz szállítom.

Előzékeny és pontos kiszolgálás!

Háztartási cikkek!

Hőfehér méssz és festékek!

## NAPIHIREK

Szerda, november 13. Róm. kath.: Koszt. Sza. Protestáns: Szaniszt 3. — Nap kél: 7.1 órákor, nyugszik: 4.27 órákor. Hold kél: 3.2 órákor, nyugszik: 2.22 órákor.

**Időjelzés:** Délnyugati szelekkel enyhe, felfős, csapadékra hajló idő várható.

— **Buzáért** 19.50 fillért fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Csuppai Rózsa ünneplése.** Tegnap délelőtt 12 órákor adták át ünnepélyes keretek között Csuppai Rózsa róm. kath. tanítónőnek a püspöki és kultuszminiszeri kitüntetést, amelyet abból az alkalomból kapott, hogy negyvenévi szolgálat után nyugdíjba megy. Hanauer A. István megyéspüspök a nyugalmába vonuló tanítónőt címzetes igazgatóvá nevezte ki, a kinevezésről szóló okiratot dr. Miskolczy Jenő plébános nyújtotta át az ünnepeltnek, majd Gombkötő Antal kir. tanfelügyelő adta át meleg szavak kíséretében a kultuszminiszter elismerő iratát. Csuppai Rózsa egyik kis tanítványa bucsuzó költeményt szavalt el, majd Bugyi Ferenc igazgató, dr. Cicatricis Lajosné, dr. Négyesi Imre polgármester és Jaeger Imre gimnáziumi igazgató köszöntötték a kitüntetett tanítónőt. Csuppai Rózsa néhány keresetlen szóval mondott köszönetet az ünneplésért és a kitüntetésért.

— **Derekegyházi tárgyalnak a kimozdított földgénylőkkel.** Vasárnapi lapszámunkban hivatalos hirdetés jelent meg, hogy a városi hatóság tárgyalnak ma délelőtt azzal a huszonnyolc szentesi polgárral, akiket tartóztatásuk miatt az OFB csak ideiglenesen hagyott meg parcelláikon. Dr. Várhelyi Béla törvényszéki tanácselnök, körzeti OFB bíró tegnap délelőtt közölte velünk, hogy a szóbanforgó tárgyalást nem Szentesen, hanem a derekegyházi községben tartja meg ma délelőtt 10 órákor. Azért van szükség erre, mert az összes számadási iratok Derekegyházi vannak s így minden érdekelte fontos, hogy lehetőleg személyesen vegyen részt a helyszíni tárgyaláson.

— **A kivilágított toronyóra és a pótköltségvetés.** Kolodinszky József órásmester bejelentette a városhoz a katolikus templom toronyórájának világító számlappal való felszerelésénél végzett munkálatokról szóló számadását. A számla szerint ez a munka 1514 pengőbe került a városnak. A számvetés tegnap jelentette a polgármesternek, hogy a város nem fizethet, mert a munkálatokat a pótköltségvetés keretében rendeltek el és a miniszter még nem hagyta jóvá a pótköltségvetést.

— **Szüli értekezlet.** A magyar királyi állami Horváth Mihály reálgymnázium vasárnap, november 17-én délelőtt 11 órákor az intézet dísztermében szülői értekezletet tart. Az értekezletre a tanulók szüleit és a szállásadókat tisztelettel meghívja az igazgatóság.

— **Egy szentesi kőművesmester halála** Hódmezővásárhelyen. A szomszédos Hódmezővásárhelyen halálos baleset ért egy szentesi kőművesmestert. A jelentés szerint Szepesi Mihály Honvéd ucca 12 szám alatt lakó kőművesmestert a hódmezővásárhelyi város háza előtt elkapta és halálra gázolta egy teherautó. A jelentés arról is számot ad, hogy a vásárhelyi rendőrség a teherautó sofőrjét őrizetbe vette.

— **Nincs harcra a Holtkörösben** Piti Péte: városi tanácsnok tegnap bejelentette a polgármesternek, hogy a Holtköröst kétszer meghalasztotta és a kifogott halakat a piacon értékesítette. A jelentés megemlíti azt is, hogy a város kurcai halászatából 19 darab apró harcsát kifogtak és a harcsákat a Holtkörösbe vitték, mert ott egyáltalán nincs harcra.

**Arccborét** bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PÁ-70f. TIKÁBAN kapható ára

és a  
gyében  
ál

Kulturális  
városok  
szövetség  
gedi pol-  
fitt érdekes

vonatkozá-  
r. Négyesi  
a szövet-  
legálabb 2  
át létesíté-  
egü állami  
írirat a ze-  
valamely  
irányában

kel. Végül  
a várostól,  
sok rende-  
képzműve-  
vendégül  
egenforgal-  
eket kér a  
suti menet-  
idegenfor-

éri szentesi  
mése száraz  
lvetett kéri-  
intettel má-  
n a szövet-

ucca 1.  
mely áll

Azonnal  
ucca 14.

erencsém  
sára adni  
nek, hogy  
szerelessi  
ca 18 sz.  
rt és fel-  
csón áru-  
László.

Rádió  
legolcsóbb  
néfélé rádió  
mpak rak-  
mat és te-  
lást  
ZLÖRE  
b N. Imre-  
ELADI HAZ

EM  
düljön bi-

tel  
ca 26 és  
rovát, olót,  
és bármí-  
són és jót-  
ron tartom  
gol és ame-  
at, olókat,  
zobkéseket

esszebb-  
a leg-  
rendez

Lajos  
állalata  
(Kisplac)  
állatában  
cso árak.

### és a ügyében

Kulturális ki városok szövetség-egedi pol-érdekes

onatköz-egyesi a szöv-egálabb 2

at létesít-egü állami-írát a ze- valamely irányában

kel. Végül a városól, sok rende-épzőművé-é vendégül-egenforgál-eket kér a nyuga-igazgatóvá-ókiratot dr-á az ün-ír. tanfel-éretében a

ntise száraz-évetett kár-éntettel mi-é a szöv-é

éri szentesi-éntise száraz-évetett kár-éntettel mi-é a szöv-é

suppai Ró-ékölteményt-éazgató, dr-é polgár-éi igazgató-é. Csappai-éondott kő-é-tetésért.

ucca 1. mely áll

Avonnal ucca 14.

erencsém-ára adni-égek, hogy-érelési-éca 18 sz-é és fel-éson ár-é

László.

Rádió-é legolcsóbb-éféle rádió-émpák rak-émal és te-éást

ZLÖNÉ-é N. Imre-éLADI HAZ

EM-érdüljön bi-

tel-écca 26 és-éovát, ollót, é bárm-é és jó-éron tartom-égi és ame-éat, ollókat, zebkéseket

ter halála-é Hódme-égy szen-éerint Sze-éalatt lakó-élyi város-éta egy te-éad, hogy-éó sofförjét

esszebb-é a leg-érendez

Lajos-éállalata-é(Rispiac)-éállatában-éolcsó árak.

szentes An-éan teszi, é-70f.

szentes An-éan teszi, é-70f.

— A Feuer-ügyben két héti Szentesen lesz a vizsgálóbíró. Hivatalos értesítés érkezett Szentesre a szegedi fővármegyétől, hogy a Feuer-ügy részletes kivizsgálása végett e hó 15-től december 4-ig itt lesz dr. Zombory János vizsgálóbíró. Szentesre szállítják erre az időre Feuer Lajost is, hogy az esetleges szembesítések végett kéznél legyen. A vizsgálóbíró tanúkihallgatások végett jön Szentesre s így csak azok jelenhetnek meg előtte, akik idézést kaptak tőle.

— Köszönetnyilvánítás. Fentjártó tüdő-betegek javára kaptam a következő adományokat: Cserna Jánosné urnó 5 pengő, dr. Károlyi Mór ur (Bécs) 10 pengő, Reis Józsefné urnó 2 darab kis vánkoshaj, 34 darab képeskönyv, Balogh Gáborné urnó 1 kan-ta tej és 1 vekni, Toncs Berta urnó 1 pengő, melyért hálás köszönetet mond Gulyás Pap Etelka.

— Elvitték a libákat és feltörték egy kamrát. Az utóbbi hetekben feltűnően elszaporodott a kisebb betöréses lopások száma. Gyakorlatlan, kezdő betörő lehet a tettes, aki nem vágyik nagyobb falatokra: meglepészik tejjel, sülttökkel, csizmával, szalonnával, almával, lószerszámmal. Az elmúlt éjszaka folyamán ismét munkában volt a betörő, aki úgy látszik vérszemet kapott és egy éjszaka két helyen tett látogatást. Zsiros Imre Alsó-rét 262 szám alatti lakos, dr. Purjesz János városi főügyész tanyása az egyik károsult. Az éjszaka folyamán az ismeretlen tettes behatolt az udvarára és elloptott nyolc darab libát. A libák közül hét friss tepsű volt. A kár megközelíti a nyolcvan pengőt. A másik »látogatás« már a Vincze-telepen történt, ahol egy éléskamrát választott ki magának a betörő. Pósa Mihály Vincze-telep 21 szám alatti lakásánál járt az ismeretlen tettes, aki behatolt a lezárt kamrába és onnan 80 kilogramm lisztet, 6 kilogramm szilvalekvárt és 5 üveg befőttet magával vitt. A közel 100 kiló terhet csak másodmagával vihette el a betörő a színhelyről, vagy talicskával indult »munkára«, mert ekkora terhet egy ember kézben nem tud elvinni. — Az ismeretlen betörő kézrekerítésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Herczeg Ferenc képes irodalmi hetilapjának, az Új Idők-nek 46. száma Zilahy Lajos, Kosztolányi Dezső, Beke Manó, Farkas Imre, Zsigray Julianna, A. G. Greenwood, Lorna Rea, Kosáryné Réz Lola, Falu Tamás írásait közli. Teleki Pál gróf nyilatkozik benne Cholnoky Jenő most megjelenő és már is országos érdeklődést ébresztett, nagyszabású munkájáról, A napsuggár diadaláról. Közli a szám az Új Idők receptpályázatának számos receptjét, a Színház és Irodalom rovatokat, valamint a Szerkesztő üzeneteit, Kertészeti, Gasztronómiát, Szépségápolást és a lap leg-újabb rovatát: a Kézimunkát. Az illusztrációk közül kiemeljük Dulovits Jenő művészeti fényképeit. Herczeg Ferenc képes hetilapjának előfizetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér, fél-évre 12 pengő 50 fillér. Mutatványszámot bárkinek szívesen küld a kiadóhivatal, Buda-pest, VI., Andrassy-ut 16.

**Vitéz Várady-féle**  
Baba hintőpor gyermekeknek, nemkülönben felnőtteknek csodás hatású szárító és fertőtlenítő szer  
**Megszüntet mindennemű izzadást.**  
Óde lesz arca és fiatal, ha állandóan  
**ZENDUS** növényzappant száraz- szappant, bórnél,  
**ZENDUS** citromos borax szappant zsirosbórnél  
**használ.**  
Kapható minden szentesi patikában.

— A városi szülész női állásra pályázik. Varga Mihályné született Vida Szűcs Lidia Jókai ucca 14 sz. alatt lakó okl. szülész nő tegnap nyújtotta be pályázatát a városházán. Varga Mihályné a Vass Józsefné elhalálozá-sával megüresedett városi szülész női állásra pályázik.

Magyarországnak meg kell védenie a szépség-világ bajnokát. Maurice de Waleffe a közismert francia publicista érdekes cikket írt a Színházi Élet e heti új számában, amelynek annak a reményének ad kifejezést, hogy Magyarország ismét előkelő szerepet visz majd a párisi és Rio de Janeiro-i szépségolimpiáson. Incze Sándor népszerű hetilapjának e heti számából a következő szenzációs cikkeket emeljük ki: Kis Eszter francia filmsztár érdekes karrierje. Kosztolányi Dezső cikke: Packák és kísértetek. A legegyszerűbb és legérdekesebb kérdés: Hogy van? Nagy Endre cikkei: Krausz Simi goblenje. Hogyan gyártanak majd Párisban magyar beszélő filmet. Falkavadászat Örkényben. Ezenkívül még rengeteg érdekes cikk és gyönyörű kép, riportok, novellák, Heltai Jenő regénye, Beregi Oszkár memoárjai teszik változatossá a Színházi Élet e heti számát, amely a nagyszerű kottamellékleten kívül darabmellékletül e héten a Kamara Színház nagyszerű szín-darabját »Amit minden asszony tud« közli. A Színházi Élet kiadóhivatala: Budapest, VI, Aradi ucca 10 szám.

Sírkövek, sírkeretek, sírszegélyek minden nagyságban és színben, asbestpala, hó-fehér mész darabos és oltott, valamint cement minden mennyiségben legolcsóbban Pálffy-nál, Simonyi Ernő ucca 7. Telefon 86.

Értesítés. Értesítem a n. é. közönséget, hogy műszaki üzletemet Batthyány ucca 17 szám (Felsőpárt) alá helyeztem át. Tisztelettel Zsidó Gergely műszaki vállalkozó.

Lakodalmi meghívók olcsón készülnek az Alföldi Ujság könyvnyomdájában.

Felhívjuk a tankötelesek figyelmét, hogy **iskola-szereiket legolcsóbban a Hangyában** szerezhetik be.

100 pengőt takarít meg ha varrógépet, kerékpárt, folytonegő kályhát **BORI-nál** vásárol Széchenyi-u. 57. Telefon: 163.

**Bérszántást, herecséplést és tárcsázást,** tarlóbuktatást **mélyszántást** legolcsóbban vállalom apró ekékkel és **uj 32 lovas traktorral**  
**Ruzs Molnár Lajos** Szilfa ucca 9, vagy Kaján 9.

**Elsőrangú minőségű kályhák**  
fűzhelyek minden kivitelben, kályhák sea-mottal való béielese  
**Buzás és Lupták**  
fűtési berendezések szaküzletében ref. bérház.  
— Üzlet állandóan nyitva. —

**Butorvásárlók figyelmébe**  
Butorokat leg-szebb kivitelben és legolcsóbb árban  
**Szamosközy butorraktárában**  
vásárolhat Kossuth ucca 17.

**Szivattyúk és szivattyu kutak** kaphatók  
**Novobáczkynál, Piactér.**

**Kefék,** ecsetek és meszelők nagyban és kicsinyben a legolcsóbban beszerezhetők  
**Inzámnál**  
Szentes, I. ker. Kisgörgős ucca 5 sz.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy **őszi és téli öltöny, valamint téli kabát mintáim** óriási választékban megérkeztek s ezekből megrendelésre **férfi és gyermek öltönyöket,** felsőkabátokat mérsékelt ártért, a pontos munka és elsőrangú szabásért teljes felelősséggel készítek, fordításokat elvállalok. Kívánatra házhoz megyek. Szíves pártfogást kér: **Inokai Tóth Lajos** uri szabósága, Belsőház. Szűrszabó-u. 3.

**Tűzifa** hazai és külföldi **szén,** brikett és porosz **dió-koksz** legolcsóbban szerezhető be  
**GYURICZA** lakerekeskedéseiben  
Telepek: **Kossuth ucca 6. és Temető ucca 9. — Telefonszám 139.**

**S z e s z f ö z d é n é l**

**Kispohár pálinka . . . . . 10 fillér**      **Egy liter pálinka 3 P 20 fillér**  
**Féldeci pálinka . . . . . 20 fillér**      **Olcsó pálinka 2-40 P.**  
**Egydeci pálinka . . . . . 36 fillér**

### Fűszer és háztartási

szükségletének beszerzésénél keresse fel

#### GYARMATI

fűszertizletét a mozi mellett, ahol pontos és szolid kiszolgálás mellett jó árut olcsón vásárolhat, miről egy próbavásárlással meggyőződhet.

**Fehér László** az ismertnevű orosházi primás vezetésével

**a Kispipában ma és minden este hattagu női jazz-zenekar énekel és muzsikál.**

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss sör csapon. Zamatos, kitűnő borok. Szíves pártfogást kér

**Győri Zsigmond**  
vendéglős.

### Tökmagot, napratorgót, lucernamagot

csőves és morzsolt tengerit veszek.

#### Béládi

Szűrszabó-magtár. Bartha János ucca 20.

### Figyelem! Figyelem!

**Ne parkettáztassa addig szobáját, míg tőlem árajánlatot nem kér. Új parkett berakását, régi áttisztítását, javítását és szakszertű lényezését, valamint mindenféle butor, épület és asztalos munkák javítását és újonnan való elkészítését jótanyosan vállalom.**

#### BALOGH JÓZSEF

asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. Ugyanott egy jó fiu tanulóknak felvétetik.

**Gallérok, kézelők, kemény- és fehérmű mosását gyorsan és pontosan készíti**

**Kovács**  
kelmefestő, Harucker ucca 33.

Egy jó fiu tanulóknak felvesz GEMES fodrász. 7865-14

**Mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg vásárlást eszközölné, saját érdekében tekintse meg**

### WEINBERGER ELEMÉR ÉS NEJE

(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzletnek dus raktárát, ahol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezhethi be. Óra, ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser”, „Dürkopi” és „Singer” gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás!

Finom téli vágású **pörzsölt szalonna** kilogrammonként

**2.- pengő**

### Tóth Sándornál

Harucker ucca 5 és és Szeder Imre u. 1. 6709

### A szabálytalanul haladó kocsik vezetőit kihágásért elítélték

Két közlekedési baleset-ügy a rendőri büntetőbíró előtt

Julius 11-én súlyos kimenetelű közlekedési baleset történt a városháza főbejárata előtt. A városházának az Erzsébet kerti oldalánál haladt a Kossuth tér felé az a kétlovas kocs, amelyet Bazsó Eszter Rákóczi Ferenc ucca 42 szám alatt lakó leány hajtott. Amikor a kocs a városháza sarkához ért, csak az utolsó pillanatban tudott egy kerékpáros felrekerülni a szabálytalan ívben Kossuth térre forduló lovak elől. Közvetlen utána haladt Kovács Bálint Cicatricis ucca 30 szám alatt lakó sertésalkusz kerékpáron, ő már nem tudott a kocs elöl kitérni. A kocs elkapta a kerékpárt, megfordította és a kocs hátulja lelökte a gépről Kovács Bálintot, aki a keramitúra esett.

Tegnap délelőtt tárgyalta az ügyet a rendőrségen a kihágási bíró. Bazsó Eszter kihallgatásakor elmondotta, hogy abban az időben autó haladt el az utkeresztződésnél, ha nem vigyáz, az autóval ütközött volna össze. A tanúk és a baleset következtében 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedő Kovács Bálint azt vallották, hogy a gyorsan haladó kétlovas kocs szabálytalanul fordult be a Kossuth tér felé, így keletkezett a szerencsétlenség.

A rendőri büntetőbíró Bazsó Esztert az enyhítő körülmények figyelembe vételével 10 pengő pénzbüntetésre ítélte, egyben kötelezte, hogy Kovács Bálintnak az orvosi látlelet készítésére, a gyógyszerek beszerzésére és az eltört kerékpár kijavítására kifizetett 43 pengő 61 fillérnyi költségét térítse meg. Kovács Bálint a nyolc napi gyógyulási idő tartamára naponként 5 pengő munkamulasztási költség megtérítését is kérte azzal az indoklással, hogy sérült szeme miatt napokig nem tudott dolgozni.

A rendőri büntetőbíró kérésével elutasította, mert az orvosi látleletben szemserüléssel nem történik említés. — Bazsó Eszter az ítéletben megnyugodott, de Kovács Bálint felebbezett azért, mert nem ítélték meg neki a napi 5 pengőt.

Egy másik közlekedési kihágás ügyben Szegi Ignác Kistőke 102 szám alatti gazdálkodó állott terheltként a rendőri büntetőbíró előtt azért, mert október 14-én — állítólag — a Rákóczi Ferenc ucca szabálytalan oldalán hajtvja elütötte a kerékpárral vele szembehaladó Bölcskei Molnár István 15 éves fiút. Szegi István előadása szerint az uttest jobb oldalára azért tért át, mert az ott lévő órási-üzlet előtt akart megállni. Lovai a közeledő kerékpárostól megijedtek, ezért haladtak gyorsabb tempóban. — A rendőri büntetőbíró Szegit közlekedési kihágásért 20 pengő pénzbüntetésre ítélte. — Szegi Ignác az ítélet ellen fellejnyomást jelentett be.

### FIGYELEM.

Mielőtt téli burgonya szükségletét beszerezné, tekintse meg **csemege nyári rózsá, hóhehely étkezési fehér és kifli burgonya** raktárait, mely burgonyákat minden mennyiségben legolcsóbb árban házhoz szállítok

#### Pólya Sándor

Rákóczi- és Kunszentmártoni-ucca sarok

### Ház és üzlet eladás

Soós ucca 3 szám alatti teljesen újonnan épült házam 25 év óta fennálló jól jövedelmező mérsáros-hentes üzlettel együtt, jól berendezett gazdasági épületekkel, modern háromszobás lakással, fürdőszobával, kövezett udvarral, villany, víz bevezetve, elköltözés miatt azonnal eladó és elfoglaható. Értekezni lehet Sipos Imre tulajdonossal Szentesen.

2716

Felmondott

### kölcsönét

cseréltesse ki 35 éves lejáratu tőke-kamat törlesztéses kölcsönre. — Előnyös feltételek mellett közvetitek váltó kölcsönt is.

**Toffler Lázár** I. ker. Báró Harucker ucca 8.

Vh. 1046—1929. szám.

#### Árverési hírdetmény.

Szentési kir. Járásbíróságnak 1929. Pk. 10983 sz. végzése folytán dr. Csák Gyula ügyvéd által képviselt Kálnoky és Simon végrehajthatóknak 52 pengő tőke és 29 pengő 37 fillér eddigi és a még felmerülő költségekből, valamint az ezennel csatlakoztatottak kimondott mindazon végrehajthatók, kik az árverés kitűzése napjáig jogerős kielégítési zálogjogot szereztek, tőke és járulékaiból álló követelésüknek behajtása végett a fizetett összeg betudásával **1929. évi november hó 13. napján délután 2 óráján** Szentésben, Kistőke 82 sz. házban elárverzem azon 3135 pengőre becsült ingókat (a legtöbbet igénynek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron átul is), melyek a szentesi kir. Járásbíróság P. 5061—1929. sz. végrehajtást rendelő végzése folytán a Pk. 10983—1929. sz. vh. jkvben 1—2 sz. alatt le és felülfoglalva lettek, u. m.: cséplőszekrény, benzineshordó.

Kelt Szentés, 1929. évi október hó 14. napján.

**Pardy Gábor,**  
kir. bir. végrehajtó.

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**VAJDA ERNŐ**

Nagyhegyen eladó félhold föld sok épülettel. Értekezni lehet Füstli Molnár Lajossal, Rákóczi Ferenc ucca 87. 6722-L

### Kétszer ad

A törvényszék

Sikkasztás

délelőtt dr. Tar

előtt ifj. Kere

parti lakosok. A

kétszer adták ha

során nekik jutt

A bíró kérd

ha kiadó br.

Ertekezni 8—9

7720-17

haszonbérbe adt

teszi lakosnak, e

tóztattak. — M

a földet, ők kies

gazdálkodónak.

400 négy-

tudta, hogy a f

is akarták hasz

Imrének, de ő

bérbeadásra.

Szücs Imre

gatta ki a tör

sorra megcáfolt

sége védekezés

koricaiföldre lett

közze az újság

lentkeztek má

felelőből volt ki

tehat nem műv

ki haszonbérbe

meglepetve lát

Akkor tudta m

tette már a f

feles, hanem h

Imréeknek ő elő

szonbért, 5 má

mostanában f

A törvény

vallomására, m

deti az ítélet

mondja ki ifj.

csalás vétség

14 napi, feles

tetésre ítélte.

tette 1 évre p

szabásánál sul

törvényszék, h

és csalásért m

hító körülmé

Kereséseknél

jogerős.

szoba tel

kiadó ucca

7925-24

van ki

7977-14

lejárati pa

7801-17

együtt

3 szám.

7949-24

Doniz

Bells aerss the

12.25: Hír

12.35: A h

1: Időjelz

2.30: Hír

3: Piaci ár

3.30: Mors

4.10: Halá

magyar helyes

4.45: Időj

5.10: Az

előadása. Ele

kodás átalak

5.40: Zene

2. Weber: Au

Herceglisassz

6.50: Olasz

7.15: Löve

7.25: A m.

mertetése.

7.30: A m.

előadása.

10.20: Időj

Majd: Pert

hangverseny

ucca 5.

7828-21

keres

7932-24

Sándor

Kunszent

ucca, Kunsze

7910-24